

---

## **Следователи Павловского МСО СУ СКР по Алтайскому краю посетили подшефных ребят из Павловской образовательной школы – интерната**



Дети - самое большое счастье, которое может быть в жизни каждого человека. Многие малыши растут в любящих семьях и с малых лет окружены теплом и заботой, но, к сожалению, есть исключения. Далеко не все дети развиваются в нормальных условиях. Для того чтобы еще раз обратить внимание общества на эту проблему, сотрудники следственного управления проводят мероприятия с подшефными детскими учреждениями.

Сотрудники Павловского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю посетили своих подшефных ребят из Павловской общеобразовательной школы-интерната.

---

Дети всегда с нетерпением ждут в гости своих старших друзей. Сотрудники отдела поздравили детей с весенним праздником и пожелали ребятам замечательных друзей, чудесных приключений и удачи, счастливого детства, никогда не грустить, верить в свои мечты и радовать родителей. Кроме того, следователи в ходе беседы обратили внимание на проблемные вопросы, возникающие в жизни несовершеннолетних в современном обществе, подробно рассказали о правах детей, закрепленных как в международных документах, так и законодательстве РФ. В ходе общения воспитанники были ориентированы на обдуманность совершаемых действий и поступков и заинтересованность в своей дальнейшей судьбе.

Закончилось мероприятие вручением сладких подарков и набором спортивных мячей.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Елена Коновалова*

10 Марта 2022

Адрес страницы: [https://altai-krai.sledcom.ru/Vne\\_processa\\_novosti/item/1663056](https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1663056)